



平成16年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社 ニチレイ
 代表者名 代表取締役社長 浦野 光人
 本社所在地 東京都中央区築地六丁目19番20号
 コード番号 2871
 上場取引所 東京、大阪（各市場第一部）
 問合せ先 財務・IR広報部長 中村 隆
 TEL(03)3248-2167

(訂正・数値データ訂正あり)「平成16年3月期決算短信(連結)」の一部訂正について

平成16年4月30日に発表しました「平成16年3月期決算短信(連結)」に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

【平成16年3月期決算短信(連結)】

1. 16年3月期の連結業績(平成15年4月1日~平成16年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
16年 3月期	△ 1,891 ー	△ 6.22	ー	△ 2.1	3.9	2.4

(訂正後)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
16年 3月期	△ 1,891 ー	△ 6.28	ー	△ 2.1	3.9	2.4

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
16年 3月期	284,700	90,176	31.7	290.43

(訂正後)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
16年 3月期	284,700	90,176	31.7	290.38

【添付資料】

連結 - 11 <グループ全体の目標値> 1株当たり当期純利益

(訂正前)

	(実績) 平16年3月期	(目標) 平19年3月期
1株当たり当期純利益	△ 6.22	34.47

(訂正後)

	(実績) 平16年3月期	(目標) 平19年3月期
1株当たり当期純利益	△ 6.28	34.47

連結 - 65 注記事項（1株当たり情報関係）

（訂正前）

前連結会計年度 （自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日）		当連結会計年度 （自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）	
1株当たり純資産額	291.46円	1株当たり純資産額	290.43円
1株当たり当期純利益	16.16円	1株当たり当期純損失	6.22円

（注）1株当たり当期純利益または当期純損失および潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は次のとおりであります。

	前連結会計年度 （自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日）	当連結会計年度 （自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）
普通株主に帰属しない金額(百万円) 利益処分による役員賞与金	197	41

（訂正後）

前連結会計年度 （自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日）		当連結会計年度 （自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）	
1株当たり純資産額	291.46円	1株当たり純資産額	290.38円
1株当たり当期純利益	16.16円	1株当たり当期純損失	6.28円

（注）1株当たり当期純利益または当期純損失および潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は次のとおりであります。

	前連結会計年度 （自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日）	当連結会計年度 （自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）
普通株主に帰属しない金額(百万円) 利益処分による役員賞与金	197	59

補足資料 - 1 1 主要な経営指標等の推移（1）連結経営指標等

（訂正前）

回 次		第82期	第83期	第84期	第85期	第86期
決 算 年 月		平成12年3月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月
1株当たり純資産額	(円)	265.80	287.58	(281.37) 282.00	291.46	290.43
1株当たり当期純利益 または当期純損失(△)	(円)	13.91	12.93	(12.51) 13.06	16.16	△ 6.22

（訂正後）

回 次		第82期	第83期	第84期	第85期	第86期
決 算 年 月		平成12年3月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月
1株当たり純資産額	(円)	265.80	287.58	(281.37) 282.00	291.46	290.38
1株当たり当期純利益 または当期純損失(△)	(円)	13.91	12.93	(12.51) 13.06	16.16	△ 6.28

以 上